

文艺圈

琴痴

周通生获评南通市
非物质文化遗产梅庵
派古琴市级传承人,数
年如一日推广古琴艺
术

周通生在弹奏古琴

中年学琴
坚持不懈终有所成

周通生是南通人,上世纪70年代末中学毕业,进了一家纺织厂做机械维修工,后又考进一家跨国贸易公司,此后因工作之便他常往返于英美各国。一次偶然的机会,他听到了古琴,古朴苍劲悠远绵长的意境,勾起他的游子思乡之情。于是,他萌发出念头:一定要学古琴。回国后,他就拜师学琴。师从南通古琴梅庵派传人王永昌。

清末民初的古琴流派,影响较大的有“虞山”“广陵”“浦城”“蜀山”“九嶷”“诸城”“梅庵”“岭南”等。梅庵派是其中之一。民国初年,山东诸城琴家王燕卿,经康有为介绍,在东南高等师范大学的“梅庵”设帐教授古琴,这是中国历史上第一个进入高等学府传授古琴艺术的古琴家。当时,南通人徐立孙和邵大苏先后拜到王燕卿门下习琴,成为王的嫡传弟子。1929年夏天,由徐立孙与邵大苏约集诸弟子在家乡发起组织,成立“梅庵琴社”。自此,梅庵琴派在南通正式形

成。梅庵派古琴琴风明快,流畅清丽,绮丽缠绵,吟猱幅度较大,风格极其明显。代表作有《搔首问天》《平沙落雁》《捣衣》《长门怨》《关山月》等。梅庵琴派不仅影响地域十分宽广,更突出的贡献是《梅庵琴谱》的刊行。这个琴谱记载了大量的古琴曲,是琴人学琴必备的参考曲目。经由王燕卿、徐立孙等前辈的开拓,到了王永昌这一辈,梅庵派的影响已经很大了,技法愈加成熟。

抱着试试的心态,王永昌答应收了周通生这个徒弟。弹琴是个苦差事,许多人附庸风雅想学琴,可缺少耐性,大多半途而废。原以为周通生这个中年商人也只是说说而已,没想到他却坚持下来了,并有所成。

琴不离手
古琴让他成“荣誉市长”

周通生刻苦练琴,王永昌也倾囊相授,梅庵派十四首经典曲目均亲授于他,同时也兼学其他门派派的经典乐曲如《梅花三弄》《酒狂》等。

随着学习的深入,周通生对琴曲

的理解也越发深刻,所呈现出来的琴曲面貌也渐有不同,他对古琴的感情与日俱增,几乎手不离琴,即便外出,行李里也一定少不了一张古琴,一有空暇就弹琴。

2010年3月,周通生在纽约,早起在酒店吃完早点,手心发痒,忍不住把琴拿出来,放在餐厅边的电脑桌上开始弹琴。这样的场景他早已习以为常了,这一次老周引来了两个知音:路易斯安那州州府巴顿鲁日市的华裔领袖胡南海和夫人但孟新,他们此次来纽约参加同学会,正在吃早餐的胡南海夫妇被周通生悠扬的琴声吸引,他们因此相识,并力邀周通生赴巴市演出。第二年的5月20日,周通生如约来到美国巴顿鲁日市,在胡南海夫妇的别墅中举行雅集酒会,当地二十多位华侨翘楚赴会,宾主酬唱应和,把盏言欢,周通生为大家表演了《梅花三弄》《平沙落雁》等古琴曲,并做了一个古琴知识介绍的讲座,胡南海还代表巴顿鲁日市市长,为周通生颁发了荣誉市长证书。据悉,因古琴成为异国荣誉市长的,周通生是第一人。 刘蟾

凤凰阅览室

孙璐整理

延参法师
与你谈幸福时间:3月31日14:30
地点:凤凰国际书城

幸福,原本是一个很单纯的心理状态,但是在当今社会却被物化得失失去了本来面目。“史上最萌法师”延参法师3月31日将携新书《幸福想你了》做客凤凰国际书城,为你传授史上最深入人心的幸福保养秘籍。

专家
教你“怎么吃”时间:4月6日10:00
地点:凤凰国际书城

第19届全国肿瘤宣传周即将来临,4月6日,上海中医药大学博士、全国高级营养师孙丽红将携畅销书《生了癌,怎么吃?》做客凤凰国际书城,与读者分享近30套最易操作的癌症对症食疗药膳及食疗方。(阅览室信息由凤凰国际书城提供)

实力成就品牌 卫生部医管司整形外科内镜与微创(江苏省)乳房整形临床教学与修复中心在南京医科大学附属友谊整形外科医院挂牌

2013年3月23日,卫生部医管司整形外科内镜与微创(江苏省)乳房整形临床教学与修复中心揭牌仪式在南京医科大学附属友谊整形外科医院举行。卫生部医管司整形外科内镜与微创委员会负责人、南京医科大学附属友谊整形外科医院院长吴国平博士、亚洲乳房整形外科带头人林金德博士、韩籍院长朴相根博士、国际著名胸部整形专家贺小虎教授等领导和来自中国大陆的行业权威200余人,共同出席了此次活动,并为该中心落户揭牌剪彩。

本版撰文:张弛

卫生部医管司整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心落户南京

卫生部医管司整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心的成立,旨在为全国培训专业的内镜与微创整形外科医师。而其落户在南京医科大学附属友谊整形外科医院,意味着该院以其在内镜与微创乳房整形与修复领域的卓越成就成为国内该领域的领航者。

内窥镜与微创整形技术被誉为21世纪整形领域的革命性技术,被国际医学界称为“绿色手术”,具有创伤小、出血少、病人无痛苦、恢复快等优势,是未来整形美容发展的必然趋势。但现实中,许多外科医生不会熟练运用内窥镜技术,甚至没有用过。因此为推广内镜与微创技术的临床应用与管理,规范内镜与微创诊疗行为,保障医疗质量和医疗安全,促进整形美容行业的可持续发展,卫生部内镜临床诊疗质量评价专家委员会、整形外科内镜与微创专业委员会,对全国200多家候选医院在医疗质量与安全、服务水平、内镜与微创水平进行了严格审核。而南京医科大学附属友谊整形外科医院凭借国际领先的医疗美容技术,以及全国整形美容行业唯一通过最高国际医院管理标准JCI认证的过硬质量,获得评审专家委员会的一致通过,成为卫生部整形外科内镜与微创乳房临床教学与修复中心。标志着该院内镜与微创技术、设备及诊疗水平跻身全国领先地位,也意味着南京医科大学附属友谊整形外科医院成为江苏省乃至全国医疗机构乳房内镜与微创技术人才培养的摇篮。



提升和补充整形外科内镜与微创胸部整形新医学体系内容



南京医科大学附属友谊整形外科医院,由亚洲乳房整形外科带头人林金德博士出任卫生部医管司整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心主任、韩籍院长朴相根博士、国际著名胸部整形专家贺小虎教授任副主任,并领衔国际顶级整形外科专家组成整形专家团队,将内镜与微创技术应用于乳房整形与修复,经过几年实践,潜心研究大量真人案例,积累了丰富的临床经验,提升和补充了整形外科内镜与微创胸部整形新医学体系的内容。

在治疗与修复奥美定注射丰胸并发症的同时,也积极开展内镜与微创胸部整形的研究,其中,以venus水动力自体脂肪活细胞丰

胸、内窥镜魅惑隆胸、内窥镜全程可视清除奥美定、颅颌面微整形、无创整形项目著称国际整形外科。

venus水动力自体脂肪活细胞隆胸,将自身腿部多余脂肪抽出移植到胸部,在抽取、选取、移植、分布等诸多环节上严谨细致、紧密操作。采用分层移植的方式,多方位确保术后维持效果。术后,乳房柔美挺拔,触感自然,备受消费者的喜爱。

“至尊女人心”顶级奢华假体隆胸。在全球乳房假体巨头曼托、麦格厂商的鼎力支持下,南京医科大学附属友谊整形外科医院将内镜与微创技术应用于乳房整形和修复,取得了一系列具有国际影响力的成果,备受国际国内瞩目。据统计,截至目前,该院已成功救治修复人数高达38166例,是我国奥美定临床治疗、修复成功病例最多的临床机构之一。据悉,90%人群在这项技术的帮助下,达到99%以上修复,在清除奥美定的领域中开启了全新的篇章。

引领和规范清除奥美定注射丰胸并发症修复手术的新进程

上个世纪90年代爆发的奥美定事件,使全国许多女性陷入了隐痛、游走、硬块等奥美定注射丰胸并发症爆发威胁中。作为我国高等学府临床教学科研单位,南京医科大学附属友谊整形外科医院凭借自身过硬的技术,积极展开奥美定注射丰胸并发症的治疗与修复。而近年来内镜与微创技术因创伤小、出血少、恢复快等诸多优势,被迅速应用于整形外科许多深部剥离、止血、分离的手术操作中。因此,南京医科大学附属友谊整形外科医院将内镜与微创技术应用于乳房整形和修复,取得了一系列具有国际影响力的成果,备受国际国内瞩目。据统计,截至目前,该院已成功救治修复人数高达38166例,是我国奥美定临床治疗、修复成功病例最多的临床机构之一。据悉,90%人群在这项技术的帮助下,达到99%以上修复,在清除奥美定的领域中开启了全新的篇章。

启动爱心援助活动
“至尊女人心”爱心基金援助基金
全面援助乳房缺陷人群

卫生部医管司整形外科内镜与微创江苏省乳房整形临床教学与修复中心成立后,南京医科大学附属友谊整形外科医院特别启动“至尊女人心”爱心基金援助活动,并得到全球乳房假体巨头曼托、曼托厂商的鼎力支持,共同成立500万“至尊女人心”爱心基金援助基金,并正式开通爱心援助热线:4008887822,帮助饱受乳房困扰的女性走出阴影,重拾健康、自信、幸福新生活。只要报名参加此次公益活动即可享受“至尊女人心”爱心基金援助基金”的援助。

据悉,此活动面向全球20-50岁的女性,主要面向亚洲人群,采用该院最经典智能韩国内窥镜魅惑隆胸术,通过最先进的微创内窥镜技术,只需经过一个微小的小孔,在全程可视化操作中,快速能将乳房扁平、下垂等各种不完美的乳房改造成挺拔、圆润的完美胸型,术后24小时即可恢复正常生活和工作,创造了隆胸手术之奇的奇迹,屡屡荣获包括“麦格全球隆胸金奖”等国际胸部整形外科的最高奖项。